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Szeptember közepén landolt a gépem Málagában, onnan pedig vonattal utaztam 

Córdoba városába. Az út körülbelül egy óra, míg busszal akár három-négy óra is lehet, viszont 

a vonatjegy jóval drágább. Első utamkor több hibát is elkövettem, például a repülőtérről taxival 

mentem, hiszen akkor még nem tudtam, hogy közvetlen buszjárat vezet a vonat-és 

buszállomásra, mely sokkal olcsóbbra jön ki. Málagában nem sokáig tudtam tartózkodni első 

ottlétemkor, viszont többször is visszalátogattam, és hamarosan az egyik kedvenc spanyol 

városommá vált. 

A szállásomat az Interasmundo nevezetű cégen keresztül intéztem, és a lakásunk Ciudad 

Jardínban helyezkedett el. Utólag visszagondolva, nem igazán érte meg a lakás, a szoba 

viszonylag kicsi volt, ráadásul négy diákkal kellett megosztanom a szállást 250 euróért havonta 

(ebben pedig még nincs benne a villanyszámla, valamint az internetszolgáltatás). Az iskola 

szempontjából viszont megfelelő volt az elhelyezkedés, összesen 10-15 percet kellett sétálnom 

a Facultad de Filosofía y Letrashoz, ahol anglisztikásként tanultam az UCO-n. A másik 

városrész, melyet ajánlani tudok az a Centre, ahol szintén ajánlanak lakásokat az Interasmundo 

honlapján. Magát a céget megbízhatónak találtam, egyetlen problémám a lakótársaimmal volt, 

ami a higiéniát illeti – nehezen tudtunk megegyezni abban, hogy ki és mikor takarít, valamint 

ők gyakran hajnalig fent tartózkodtak, hiszen olasz szokás szerint megvárták az éjfélt, hogy 

bekapjanak egy falatot jószerencsének. Így is pozitív hangulatban váltunk el egymástól, bár a 

legtöbb éjszakám csak pár órányi alvással telt el. 

A spanyol életmód ehhez rendkívül hasonló, amihez szintén nem sikerült 

hozzászoknom. A reggeli csak 10 óra után kezdődik, ebédelni csak délután három után 

ebédelnek, a vacsora pedig 11 körül történik. Ehhez képest én tartottam magam az otthoni 

szokásokhoz, és nem is esett túl jól az esti evés. Amit viszont rendkívül szerettem, hogy az 

emberek mindig összeülnek vacsora idejekor, rendelnek egy pohár tinto de veranot vagy 

sangríát (spanyol nemzeti italok, az előbbi vörösbor citromos szódával, az utóbbi egyfajta 

puncsbor), és mély beszélgetésekbe merülnek, míg eszegetik a jobbnál jobb tapasokat (kisebb 

fogások, melyeket alkoholfogyasztáshoz ajánlanak, néhány helyen akár ingyen is). Utána 

gyakran megfordulnak a különböző bárokban vagy szórakozóhelyeken, ahonnan üvölt a 

reggaeton. Az ilyen klubokban könnyen megismerkedhetünk más diákokkal, és akár életre 

szóló barátságokat is köthetünk. 

Ezen kívül még az óráim során ismerkedtem meg különböző nemzetiségű diákokkal, 

akikkel Magyarországon valószínűleg nem futottam volna össze a közeljövőben. Egyik 



legközelebbi barátom Japánból, a másik Németországból származik, de találkoztam arabokkal, 

angolokkal, belgákkal, rengeteg olasszal és ukránnal. Mindenféle kultúrát megismertem, és 

megszerettem. 

Ehhez hozzásegítettek a különböző utazási lehetőségek, melyeket magamnak 

szerveztem barátokkal, valamint az Erasmus Familyn keresztül. Az Erasmus Familys utazások 

mindig szórakoztatóak voltak, de gyakran fárasztóak is, hiszen csak egy-két napunk volt 

körbejárni a látványosságokat, másnap pedig már indultunk haza. A kedvenc utam, melyet ez a 

szervezet tervezett Lisszabonba vezetett, ahol három napot töltöttünk, és minden centet megért. 

Része lettem egy rendkívül befogadó társaságnak, ahol mindenki összetart, és tényleg 

családszerű a kötelék közöttünk. Egyéb városok, melyeket tiszta szívből ajánlok: Sevilla, 

Madrid és Málaga. Sajnos, többre nem igazán akadt lehetőségem az órarendem miatt. 

Az órák jó hangulatban teltek, egyetlen tárggyal gyűlt meg a bajom, mert nem kötött le 

eléggé. Az oktatási rendszer eltér az itthonitól, egy tárgyhoz három óra tartozik egy héten, így 

négy tárgynál többet nem érdemes felvenni. Mindegyik tárgynak vannak elméleti és gyakorlati 

részei, és mindegyikre kötelező a bejárás, ami elég megterhelő tud lenni, hiszen nem tudjuk 

beosztani magunknak a szabadidőnket, és gyakran akadt olyan időszak, amikor egy-két órás 

szünetem volt egy nap két óra között. Ilyenkor a cafeteríában ütöttem el az időt, vagy a 

könyvtárban, melynek hangulata mindenkit tanulásra ösztönöz. Az egyetemen van wifi, viszont 

az nem mindig megbízható, így néha nehéz volt az online felületeket megnyitni, ahova az 

anyagokat töltötték fel. Ők is a Moodle-rendszert használják, viszont a Neptun-hoz hasonló 

felületnek Sigma a neve, melyet az UCO honlapján keresztül lehet elérni. 

Órák után gyakran ütöttük el az időt egy étteremben vagy tapas bárban, hogy relaxáljunk 

egy kicsit. Az egyik étterem, melyet szeretnék ajánlani az a Canadian, mely Ciudad Jardínban 

található, de rengeteg japán-spanyol stílusú hely is van, mely egy érdekes ötvözetnek bizonyult. 

A legjobb tapas bárok a Plaza de las Tendillason helyezkednek el, vagy a Plaza de la 

Correderában, mely történelmi látványosságnak is minősül. Egyéb látogatni való helynek 

ajánlom az Alcazart, mely néha ingyenes, de maga a diákjegy az csak 2,5 euró, valamint a 

Mezquitát, mely reggel 8.30-tól 9.30-ig látogatható meg díjmentesen (de érdemes 9.20 előtt 

megérkezni, különben megtagadják a belépést, és legalább 13 eurót kell fizetni fejenként, ami 

szerintem kész rablás). 

A spanyolnyelvtudás noha nem szükséges, rendkívül nagy előnyt jelent, ha legalább egy 

alapszintet eleve beszélünk, hiszen sokan nem értik az angolt (egyedül az Interasmundo és az 

Erasmus Family irodájában, valamint a tanáraimmal és nemzetközi diáktársaimmal tudtam 

angolul kommunikálni, minden mást spanyolul kellett intéznem). Egyedül egy magyar 



diáklányról hallottam, de sajnos nem volt lehetőségem találkozni vele, más magyar diákokat a 

másik egyetemről, a Loyoláról ismertem meg. 

A legnagyobb kulturális sokk számomra az ételek voltak. Néhány fogásuk rendkívül 

ízes (például a paella, melynek a tengeri változatát ajánlom, valamint az arab és japán ihletésű 

ételek), más kevésbé (pan con tomate café con leche-vel, mely kiváló egy gyors reggelinek). 

Nagyon hiányoztak az itthoni fűszeres fogások, és a választék, ami az éttermeket illeti. A 

nagyobb városokban, mint például Málaga, Sevilla vagy Madrid, óriási választékot találunk, és 

gyakran csak azért utaztunk Sevillába, hogy együnk egy jót. 

Összességiben nagyon jó élménynek könyvelem el az elmúlt félévet. Rengeteg embert 

ismertem meg, és sok-sok barátot szereztem, akiket remélem, hamarosan látok nemsokára 

megint. Córdoba egy gyönyörű város, mely hamar bejárható, az éjszakai élet pedig a legjobb 

része, és közel helyezkedik el nagyobb városokhoz, melyek megközelíthetőek busszal vagy 

vonattal. Az ittlétet meg kell tapasztalni, ahhoz, hogy igazán megismerjük és megszeressük 

minden jó és rossz oldalával együtt. 


